CITY OF FIRCREST RESOLUTION NO. 1532

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN AGREEMENT WITH FIRCREST SOCCER CLUB.

WHEREAS, Council is being asked to authorize an agreement between the Fircrest Soccer Club and the City of Fircrest to address fees, materials and hours of usage in order to offset city expenses, protect turf fields, and to minimize the impact to adjacent residents; and

WHEREAS, the City shall be compensated for materials and maintenance, field light usage and non-resident player registration; and

WHEREAS, this agreement will provide clear expectations between the City of Fircrest and the Fircrest Soccer Club on field maintenance, policies and rules, fees and charges, and liability. Now, Therefore

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST:

Section 1. The City Manager is hereby authorized and directed to execute an agreement with the Fircrest Soccer Club.

APPROVED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, at a regular meeting thereof this 22nd day of May 2018.

APPROVED: Waltier, Mayor Pro Tempore

ATTEST:

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

ica Nappi, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

nichael B. S.

Michael B. Smith, City Attorney